

## Андрушівські музиканти - призери конкурсу



Нещодавно у Володарськ-Волинському відбулося обласне свято духової музики та конкурс духових оркестрів Житомирщини. Аматорський народний духовий оркестр Андрушівського районного будинку культури (ху-

дожній керівник Е. Ф. Шпакович, диригент В. Ф. Санда) брав участь у конкурсному концерті і був нагороджений дипломом III ступеня та цінним подарунком.

В успіхові земляків андрушівчан не сумнівалися, адже жодне ра-

йонне свято не обходиться без виступу цих музикантів, яких публіка завжди нагороджує щирими оплесками за майстерне виконання творів вітчизняних і зарубіжних композиторів.

Фото **Марії ОЛЕКСЮК**

## ЗАПРОШУЄМО НА ЗУСТРІЧ ОДНОКЛАСНИКІВ

5 липня 2014 р. відбудеться зустріч однокласників 11-А класу

Червоненської ЗОШ I-III ст. 1999 року випуску.

Запрошуються всі випускники та ті, хто вчився разом, але з різних причин раніше залишив дружний клас.

Всього 15 років минуло з того часу, коли ми закінчили рідну школу, але так хочеться посидіти за шкільною партою, згадати юність, поспілкуватися із однокласниками. До зустрічі!

Контакти: **Олександр 067-548-23-32; Іра 097-756-83-74.**

## СТЕРЕЖІТЬСЯ ШАХРАІВ

Останнім часом почастишали випадки, коли й без того знедолені люди, самотні пенсіонери, громадяни похилого віку та інші верстви населення стають жертвами шахраїв. Щоб цього не трапилося, прочитайте уважно наше застереження.

Якщо вам зателефонували та повідомили, що у ваших рідних проблеми з правоохоронними органами, то не поспішайте виконувати вимоги щодо передачі або переказу коштів з метою вирішення проблеми. Спочатку зв'яжіться із своїми рідними.

Якщо ви продаєте будь-який товар через мережу Інтернет, не повідомляйте реквізити банківської картки, тому що шахраї не перерахують на неї гроші, а, навпаки, знімуть наявний баланс.

Ви вирішили придбати будь-який товар через мережу Інтернет? Не пересилайте завдаток за нього, а розраховуйтеся лише тоді, коли одержите товар і він буде відповідати вашому замовленню.

Якщо в будинку немає нікого, крім вас, не впускайте до оселі осіб ромської національності, які ходять групами.

Не звертайте уваги на пропозицію зняття порчі. Шахраї заперечують, що сім'ю чекають неприємності, і потерпілі виносять гроші та цінності.

Дуже часто шахраї видають себе за працівників РЕСУ, газової служби, соціальної сфери чи медицини. А потрапивши в дім, наживаються на чужому горі.

Приводом для візиту можуть

бути: складання міфінних списків, заміна грошових купюр на купюри нового зразка, пропозиція придбати за низькими цінами продукти, лікарські препарати та ін. При цьому незвані гості має змогу добре роздивитися помешкання і прихопити щось із собою - «на згадку» або просто видурити гроші. Не впускайте незнайомих людей до свого помешкання без попередньої перевірки їх документів.

Коли на вулиці до вас підійшла невідома особа з проханням надати мобільний телефон, щоб зателефонувати, не виконуйте такі прохання, тому що ваш телефон може зникнути разом із шахраєм.

Якщо до вас зателефонувала невідома особа і представилась працівником будь-якого банку та повідомила, що необхідні ваші персональні дані та номер банківської картки, ні в якому разі не давайте такої інформації, бо з вашої картки можуть зникнути кошти.

Будьте обережні, коли бажаєте скористатися послугами ремонту помешкання чи автомобіля, хочете працевлаштуватися чи здати житло в оренду - там теж можете натрапити на шахраїв.

**Оксана ОГП,**  
інспектор по РЗГФ, старший лейтенант міліції

## Набралися сил, здоров'я і вражень

Літо - золота пора, яка швидко закінчується, як і саме дитинство.

В червні поточного року при 13 загальноосвітніх навчальних закладах функціонували пришкольні табори, відпочинком в них було охоплено 1007 школярів - 32% від загальної кількості дітей шкільного віку.

Напередодні Міжнародного дня захисту дітей із святкової лінійки розпочався оздоровчий сезон в усіх таборах. Педагоги, які працювали із школярами, спрямували свою роботу на всебічний і гармонійний розвиток дітей. Вихованці зміцнювали своє здоров'я, раділи від спілкування з однолітками, розвивали свої творчі здібності, брали участь у іграх, розвагах. Проводилися також цікаві екскурсії на виробництво, у музеї при районному будинку культури та Андрушівському професійному ліцеї, Червоненській ЗОШ I-III ступенів. Діти мали змогу ознайомитися із старовинними українськими звичаями та обрядами, оберігати нашого роду, народним побутом. Дітвори дуже сподобалась роз-



важально-пізнавальна програма вініцьких артистів естрадного жанру «Подорож на Мадагаскар», під час якої вони знайомилися з екзотичними тваринами.

Першочергова увага в ході літнього оздоровлення приділялася дітям соціально незахищених категорій. В пришкольних таборах оздоровлено 32 дитини-сироти та ті, що позбавлені батьківського піклування, 16 дітей-інвалідів, 34 дитини, які мають статус потерпілих від наслідків аварії на ЧАЕС, 183 - з багатодітних та малозабезпечених сімей.

На оздоровлення школярів у 2014 році з бюджетів місцевих рад було виділено близько 80,0 тис.

грн. та 50,0 тис. грн. з районного бюджету.

Відчутну фінансову допомогу на оздоровлення дітей надали Крилівська, Малоп'ятигірська, Бровківська, Городківська, Каменівська, Іванківська, Івницька, Новоівницька, Нехворощанська, Павлівська, Лебединська, Яроповицька, Маломошківська сільські та Червоненська селищна ради.

**Василь БОБЕР,**  
в.о. начальника відділу освіти

На фото: так у пришкольному таборі Андрушівської гімназії діти проводили фізхвилинку.

## "Подаруй собі крилате літо!"

- під таким лозунгом проходить оздоровлення дітей в КП ДОЗ «Чайка» влітку 2014 року

Територія дитячого оздоровчого закладу «Чайка» знову розцвіла усіма барвами літа, ожила дзвінкими голосами і сміхом дітвори - в розпалі літа і цікавий, змістовний відпочинок, про який для хлопчиків і дівчаток подбали дорослі.

В закладі створені всі необхідні умови для педагогічно обгрунтованого, змістовного та цікавого дозвілля дітей, що дає можливість їм творчо розвиватися, духовно та інтелектуально збагачуватися, розширювати світогляд.

Педагоги-вихователі закладу уміють зробити час перебування в таборі цікавим, корисним, щоб він став яскравою сторінкою літніх канікул. Вони намагаються замінити буденну роботу творчою, не зводити оздоровлення дітей тільки до посиленого п'ятиразового харчування, прогулянок на свіжому повітрі, не відкидають жодної цікавої та корисної пропозиції стосовно організації масових заходів як від дітей, так і від батьків, дирекції та педагогічного колективу табору. Роблять все мо-



жливе, аби дні табірної зміни запам'яталися усім відпочиваючим.

Директор закладу В. І. Горкун постійно наголошує на тому, що всі ми повинні пам'ятати; дитина - це перш за все творча особистість, яка потребує постійної реалізації своїх задумів і планів. На його думку, тільки правильно спланована з урахуванням потреб дітей у самореалізації робота педагогічного колективу табору може дати хлопчикам і дівчаткам можливість цікаво, весело та з користю для здоров'я провести час, відкрити в собі нові таланти.

Щодня у «Чайці» проводяться курси, змагання, бесіди, години спілкування, працюють різноманітні гуртки. Готуючись до усіх заходів, діти вчаться працювати злагоджено, підтримувати та поважати один одного.

На урочистій лінійці, присвяченій закінченню першої табірної зміни, були відзначені найбільш активні хлопчики і дівчатка, переможці спортивних змагань.

Відпочинок у «Чайці» дітвори запам'ятовується надовго, бо тут було стільки цікавого. Кожен день дарував щось неповторне і несподіване. Але головне - діти добре відпочили, набралися сил, подихали цілющим лісовим повітрям і знайшли стільки нових друзів!

Зараз у таборі оздоровлюється друга зміна. Все так, як і в першій: нові друзі, розваги, змагання та ігри. Це дітвори подарувало літо.

**Світлана МАКСИМЧУК,**  
старший вихователь  
КП ДОЗ «Чайка»

## Гороскоп з 7 по 14 липня 2014 р.

**ОВЕН.** Люди з вашого оточення наполегливо будуть намагатися вчити вас жити. Через це ви надовго можете опинитися в залежному становищі. Так що, незважаючи на бажання, не загострюйте відносини, вам доведеться жорстко говорити про свої бажання і плани.

**ТЕЛЕЦЬ.** Загостряться родинні стосунки. Ви, нарешті, зрозумієте, що, незважаючи на розходження в інтересах і поглядах на життя, родичі завжди прийдуть на допомогу у важкій ситуації і підставлять плече допомоги. Гороскоп радить зайнятися налагодженням відносин.

**БЛИЗНЮКИ.** Перш ніж прийняти будь-яке рішення, десять разів подумайте. Банальна порада може застерегти від грубої помилки при виборі робочої стратегії або прийнятті життєво важливих рішень. Бажання більше не спілкуватися з неприємною людиною стане практично нездоланим.

**РАК.** Вам захочеться щось різко змінити у своєму житті. У вас відразу знайдуться помічники і порадики, але, перш ніж слідувати чийсь вказівкам, добре подумайте. В особистих стосунках варто підвищити увагу приділити поведінці рідних.

**ЛЕВ.** Зазвичай не властива вам сором'язливість проявиться і зіграє не на вашу користь. Будьте обережні й толерантні у відносинах з друзями і колегами: через відносини з ними ви опинитесь в невідомому для себе становищі.

**ДІВА.** Гороскоп попереджає вас про непорозуміння з боку родичів або колег. Причиною цього стане ваша поведінка. Будьте готові до того, що нова ваша роль може припасти не до душі оточуючим. Постарайтеся стримати негативні емоції і не висловлювати претензії другій половинці, краще частіше нагадуйте про себе і проявіть більше турботи.

**ТЕРЕЗИ.** Не даватимуть спокою «лаври» першовідкривачів і полководців. Ваші новаторські ідеї та бажання досягти максимального результату в найкоротші терміни будь-якими способами можуть виявитися не до душі колегам по роботі. Аналізуючи свою поведінку, пам'ятайте, що краще уникати конфліктів.

**СКОРПІОН.** Вирішувати робочі питання найкраще в спокійній і невимушеній обстановці. Угода, отримана в результаті неспішної бесіди за чашкою кави, буде більш надійною, ніж документ, підписаний у нотаріуса. Для себе захочеться мати все і відразу.

**СТРЕЛЕЦЬ.** Ви прагнете різко змінити свої плани і зробити який-небудь божевільний вчинок. Тривога, яка переслідуватиме вас цього тижня, виявиться безпідставною. Ви опинитесь під пильною увагою всіх членів сім'ї. Висловлені аргументи можуть бути використані проти вас.

**КОЗЕРІГ.** Гарний час для того, щоб почати шукати нові знайомства. Найкраще це робити у веселих компаніях друзів або навіть колег по роботі. Вирушаючи в подорож, вибирайте екзотичні місця, їх відвідування виявляться справжньою пригодою.

**ВОДОЛІЙ.** Приділяючи більше уваги деталям, ви убезпечите себе від зайвих проблем і хвилювань. Всього одна переплутана цифра або літера може виявитися фатальною, і ви опинитесь винні в чужій невдачі. У сімейному житті можуть виникнути невеликі складнощі через те, що ви проявляєте занадто багато активності і уваги до своїх рідних.

**РИБИ.** Навіть якщо ви вирішите повністю присвятити себе вирішенню своїх особистих проблем, колеги по роботі знайдуть спосіб «підключити» вас до робочих питань. Наважуючись проявити активність у завоюванні партнера, пам'ятайте про обережність і делікатність.